



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 31-10-2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Επίσκεψη Αγγελάκα στο Αργοστόλι και επαφές
με φορείς Κεφαλονιάς & Ιθάκης**

Στο Αργοστόλι βρέθηκε από νωρίς, σήμερα το πρωί, ο Γ.Γ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου, κ. Μανώλης Αγγελάκας, στο πλαίσιο της διήμερης περιοδείας του σε Κεφαλονιά και Ηλεία.

Ξεκινώντας το πρόγραμμά των συναντήσεών του με φορείς του νομού, ο κ. Αγγελάκας, επισκέφτηκε, πρώτο, το Μητροπολίτη Κεφαλληνίας Σπυρίδωνα, με τον οποίο συζήτησαν για το φιλανθρωπικό έργο της εκκλησίας της Κεφαλονιάς καθώς και για την αναζήτηση «διαύλων», μεγαλύτερης και στενότερης συνεργασίας μεταξύ Μητρόπολης και υπηρεσιών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης.

Αμέσως μετά, ο Γενικός Γραμματέας συναντήθηκε με τον Αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου Κεφαλληνίας & Ιθάκης Διονύση Λυκούδη, ο οποίος, αφού τον

ενημέρωσε για τις τρέχουσες δράσεις του φορέα, του έθεσε τα θέματα της άμεσης ενεργοποίησης του ΕΣΠΑ, της μεγάλης στασιμότητας των εμπορικών συναλλαγών και της διακοπής της ακτοπλοϊκής γραμμής ΠΑΤΡΑ – ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ. Από την πλευρά του, ο κ. Αγγελάκας υποσχέθηκε ότι πρόθεσή του είναι να συμβάλλει στην επίλυση όλων των θεμάτων που άπτονται της αρμοδιότητάς του, με προτεραιότητα την εξάλειψη των γραφειοκρατικών εμποδίων και την επιτάχυνση των διαδικασιών ολοκλήρωσης των ευρωπαϊκών προγραμμάτων.

Τον Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας Σωτήρη – Ευστάθιο Κουρή είδε, στη συνέχεια, ο Γενικός Γραμματέας, από τον οποίο ενημερώθηκε για τα προγραμματιζόμενα από την Περιφέρεια έργα σε Κεφαλονιά και Ιθάκη. Συζήτησε, δε, μαζί του για τη συνδρομή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης σε θέματα που του έθεσε, όπως αυτά του φορέα διαχείρισης του εθνικού δρυμού Αίνου, της εκκαθάρισης της Αναπτυξιακής Εταιρίας Κεφαλονιάς & Ιθάκης (ΑΝΕΚΙ) Α.Ε. και της μη λειτουργίας σφαγείων στο Νομό.

Νωρίς το απόγευμα, ο κ. Αγγελάκας επισκέφτηκε, στο γραφείο του, το Δήμαρχο Αργοστολίου Αλέξανδρο Παρίση, τον οποίο ενημέρωσε για τις αρμοδιότητες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης σε θέματα που αφορούν τους δήμους και συζήτησε μαζί του τρόπους καλύτερης και μεγαλύτερης συνεργασίας των υπηρεσιών της Α. Δ. με αυτές του Δήμου Αργοστολίου, με σκοπό την ταχύτερη ολοκλήρωση έργων και δράσεων.

Μεταξύ των σημερινών επαφών του, στο Αργοστόλι, ο Γενικός Γραμματέας επισκέφτηκε τις υπηρεσίες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης στην πόλη και είχε διαδοχικές συναντήσεις και συνεργασία με τα στελέχη τους, στα οποία επεσήμανε ότι άμεσες προτεραιότητές τους πρέπει να είναι η εξυπηρέτηση του πολίτη και η εξάλειψη των γραφειοκρατικών «βαριδίων», που δρουν ανασταλτικά στην κατεύθυνση αυτή.

Αύριο το πρωί ο κ. Αγγελάκας θα βρίσκεται στον Πύργο, όπου θα έχει συνεχόμενες επαφές και συναντήσεις με φορείς του Νομού Ηλείας.



ΜΕ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ



ΜΕ ΔΗΜΑΡΧΟ Α. ΠΑΡΙΣΗ



ΜΕ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Σ. ΚΟΥΡΗ



ΜΕ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ Δ. ΛΥΚΟΥΔΗ